

お詫びと訂正

謹啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は健康保険組合運営にご理解とご協力をいただきありがとうございます。

さて、今回ご送付いたしました機関紙『Kenpo News 夏号』5ページに掲載しています公告において、姫路信用金庫の選定議員に就任されます佐々木 聡さまのお名前が間違っておりました。

お詫びを申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【誤】

公告	● 組合会議員の就退任のお知らせ(敬称略)
	姫路信用金庫 【退任】選定議員 川口 二郎 ▶ 【就任】選定議員 佐々木 聡
	播州信用金庫 【退任】選定議員 吉野 敏弘 ▶ 【就任】選定議員 和田 高広
	淡路信用金庫 【退任】互選議員 嶋田 武司 ▶ 【就任】互選議員 島崎 禎裕



【正】

公告	● 組合会議員の就退任のお知らせ(敬称略)
	姫路信用金庫 【退任】選定議員 川口 二郎 ▶ 【就任】選定議員 佐々木 聡
	播州信用金庫 【退任】選定議員 吉野 敏弘 ▶ 【就任】選定議員 和田 高広
	淡路信用金庫 【退任】互選議員 嶋田 武司 ▶ 【就任】互選議員 島崎 禎裕

この度の情報掲載の誤りでご迷惑をおかけしましたこと、深くお詫び申し上げます。

今後とも機関紙『Kenpo News』をご愛読いただきますよう、重ねてお願い申し上げます。